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Esercizio 1. Calcolare il seguente integrale indefinito
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Esercizio 2. Determinare 1a convergenza dei seguenti integrali impropri:
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sercizio 3. Determinar rattere delle seguenti serie
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Esercizio 4. Risolvere il seguente problema di Cauchy

y'(@) -y (x) = ¢
y(0) =1
Yy (0) =2
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Esercizio 5. Sia f: [a,b] = R una funzione continua

1. Definire la nozione di primitiva per f.

2. Definire la funzione integrale di f.

3. Enunciare e dimostrare (assumendo il teorema della media integrale) il teorema fondamentale del

calcolo integrale.

4. Caleolare
d
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